

Международный форум-выставка «Российский промышленник»



Директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров принял участие в Международном форуме-выставке «Российский промышленник».

Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого был задействован в обширной научно-деловой программе, которая включает конгрессы, конференции и другие мероприятия.

Для справки:

С 29 ноября по 1 декабря 2022 года в Санкт-Петербурге в конгрессно-выставочном центре «Экспофорум» прошел Международный форум-выставка «Российский промышленник». Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого выступил в качестве соорганизатора мероприятия. В деловой программе, включившей порядка 80 пленарных сессий и круглых столов, приняли участие более 200 промышленных предприятий. Ключевой темой форума организаторы объявили новый облик российской промышленности в меняющемся мире: импортозамещение, модернизацию, кадры.